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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza város helyi közösségi közlekedésében 2023. január l-jétől új tarifarendszer került 

bevezetésre. A tarifarendszer számos új díjtermékeket tartalmaz, ezek közül a legkiemelkedőbb a 

Kiegészítő műszakos havibérlet díjtermék, amely jelentős mennyiségben kerül értékesítésre, melynek 

hatására számos új utas jelent meg a helyi autóbuszjáratokon. Az új bérletből az eddig rendelkezésre 

álló adatok alapján már az első hónapban is 500 db-ot meghaladó mennyiség került értékesítésre. 

A Kiegészítő műszakos havibérlet felhasználását a bevezetéskor hatályos szabályozás a rendelkezésre 

álló helyközi díjtermék kínálatot figyelembe véve Nyíregyháza kiindulási vagy célállomású helyközi 

bérlet meglétéhez kötötte. 2023. május l-jétől a helyközi közlekedésben vármegye és országbérlet 

kerül bevezetésre, amely várhatóan jelentősen megváltoztatja majd a helyközi bérletvásárlási 

szokásokat. 

A jelenleg érvényes szabályozás alapján a vármegye és országbérletet váltók nem lennének 

jogosultak a Kiegészítő műszakos havibérlet megváltására, mivel azok jellegükből adódóan nem 

tartalmaznak viszonylatot, így a Kiegészítő műszakos havibérlet megváltására csak akkor lennének 

jogosultak, ha az összvonalas bérletet váltanák meg. 

A meglévő helyi értékesítés volumenének megtartása érdekében indokolt a jelenleg hatályos 

szabályozás módosítása, az alábbi szöveggel: 

Érvényes a tárgyhónap l-jén 0:00-tól a tárgyhónapot követő hónap 6-án 02:00-ig a 90-től 99-ig 

számozott autóbuszvonalakon korlátlan számú utazásra a Volánbusz Zrt., Trans-Tour Kft . vagy a 

MÁV-START Zrt. által kiadott bérletszelvénnyel együtt, melynek kiindulási vagy célállomása 

Nyíregyháza. Területalapú intermodális bérlet esetén a bérlet területi érvényessége legalább 

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye területére kiterjed. A Kiegészítő műszakos havibérlet a helyközi 

bérlet érvényességének kezdőnapjával megegyező hónapra váltható meg. A helyközi bérlet a 

vásárláskor bemutatandó. A vásárlás és az utazás során is rendelkeznie kell az utasnak érvényes 

helyközi bérlettel. A helyközi és a Kiegészítő bérleten feltüntetett igazolványszámnak meg kell 

egyeznie. 

Az előterjesztett szabályozás módosítás kiegészítő jellegű, az a település költségvetésében 

többletforrás igénnyel nem bír, nem okoz többlet finanszírozási igényt a szolgáltatóval hatályos 

közszolgáltatási szerződés vonatkozásában. 

A vármegye és országbérletek bevezetésével kapcsolatosan számos további tarifális fejlesztési 

lehetőség kínálkozhat a közeljövőben . A helyközi közlekedést megrendelő Építési és Közlekedési 

Minisztériumnak a vármegye és országbérletek bevezetését célzó szabályozása jelenleg nem 

tartalmaz rendelkezést a helyi közösségi közlekedéssel való kombinációjának lehetőségére, 

ugyanakkor a tárgyban egyeztetések már zajlanak. Az új helyközi díjtermékek hatására a megváltozó 

helyközi utazási szokások hatást gyakorolnak majd Nyíregyháza helyi autóbusz közlekedésre is, 

melynek várható mértéke jelenleg nem ismert, nem becsülhető . Egyes városi viszonylatokban 

prognosztizálható utasszám növekedés, míg a helyközi szakaszokkal párhuzamosan a helyközi járatok 
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városi szakaszon belül történő igénybevételének növekedése is előfordulhat az ingázók részéről. 

Fentiek alapján a vármegye és országbérlet bevezetésének a helyi közlekedésre gyakorolt hatásának 

folyamatos vizsgálata, valamint utánkövetése szükséges menetrendi, férőhely-kapacitásoldali, 

díjszabási szempontok figyelembevételével a helyi közszolgáltatás gazdaságos, igényekhez igazodó 

biztosítása érdekében. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy jelen előterjesztést és a kapcsolódó határozat-tervezetet elfogadni 

szíveskedjen! 

Nyíregyháza, 2023. április 20. 

Ferenc.~ „ 
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1. sz. melléklet a VFEJL/1-12/2023. sz. előterjesztéshez 

Határozat-tervezet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlésének 

..... ./2023.(IV.27.) sz. 

határozata 

Előterjesztés Nyíregyháza város helyi közösségi közlekedés tarifarendszerének 
megújításáról szóló 182/2022.(Xll.1.) számú határozat módosításáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Nyíregyháza város 
helyi közösségi közlekedés tarifarendszerének megújításáról szóló 182/2022.(Xll.01) számú 
határozatának mellékletében szereplő kiegészítő műszakos havi bérlet rész módosítását- jelen határozat 
melléklete szerint- jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2023. április 27. 

Erről értesülnek: 
1./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti 
egységeinek vezetői 
2./ Volánbusz Zrt. 
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1.sz.melléklet a .. ... ./2023.(IV.27) számú határozathoz 

Érvényes a 90-től 99-ig számozott autóbuszvonalakon 
korlátlan számú utazársa a Volánbusz Zrt., Trans-Tour Kft. 

Mennyiségi kedvezményes bérlet: 
vagy a MÁV-START Zrt . .1."-1 
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50-99 db esetén 2 650 Ft, 100-149 
füwi bérletszelvénnyel együtt, melynek kiindulási vagy 

db esetén 2 520 Ft, 150-199 db 
Csak az érvényesség kezdete előtt 

célállomása Nyíregyháza. Területalapú intermodális bérlet 
esetén 2 380Ft, 200 db felett 2 240 

téríthető vissza, a meghirdetett 

(vármegyebérlet, országbérlet) esetén a bérlet területi 
Ft.A bérlet előzetesen a Volánbusz 

kezelési költség levonásával. 

Kiegészítő 
érvényessége legalább Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye 

Zrt.-vel kötött szerződés alapján 
Mennyiségi kedvezményes bérlet 

műszakos 2 800 
területére kiterjed. A helyközi bérlet a vásárláskor 

váltható meg. A szerződésben 
esetében: az érvényesség kezdete 

havibérlet 
bemutatandó. A vásárlás és az utazás során is rendelkeznie 

szabályozott módon az ilyen 
előtt fel nem használási igénnyel 

kell az utasnak érvényes helyközi bérlettel. A helyközi és a 
módon kiszolgált bérleteket a 

benyújtott bérletek következő 

kiegészítő bérleten feltüntetett igazolványszámnak meg kell 
munkáltató megjelölheti, 

hónapra történő beszámítási 

egyeznie. Időbeli érvényesség: 
felhasználása során saját 

szabályait a felek szerződésben 

Havibérlet: A tárgyhónap l-jén 0:00-tól a tárgyhónapot 
szervezetéhez való tartozásának 

szabályozhatják. 

követő hónap 6-án 02:00-ig. 
igazolásához kötheti. 

30 napos bérlet: Az érvényesség első napját követő hónap 
azonos napján 02:00-ig. 


